Тести «Технічне обслуговування»

1. Збільшення зазору між кільцями поршня та циліндром призведе до
А   вібрації;

Б   сторонніх шумів;

В   витікання оливи;

Г   зменшення  потужності.
2. При ремонті циліндрів використовують
А   рулетку;

Б   транспортир;

В   нутромір; 

Г   кутник.

3. Збільшення зазору між клапаном та сідлом клапана призведе до
А   випадання клапанів ; 

Б   зниження  потужності двигуна;

В   перевитрати палива;

Г   збільшення потужності.
4. Тепловий зазор клапанів потрібен для
А   збільшення потужності двигуна;

Б   компенсації  температурного розширення;

В   прокручування клапана;

Г   поліпшити наповнення циліндра.
5. Стуки та шуми у двигуні виникають в наслідок

А   переохолодження двигуна; 

Б   збільшення зазорів між спряженими деталями;

В   недостатнього тиску оливи;

Г   збільшення камери згорання.
6.Дзвінкі стуки в  блоці циліндрів можуть бути внаслідок

А   збільшення зазору між вкладишами та  шатунними шийками;

Б   збільшення зазору між вкладишами та  опорними  шийками;

В   збільшення зазору фланцем колінчатого валу та маховиком; 

Г   збільшення обертів колінчатого валу.
7. До зниження потужності призводить
А   залягання поршневих кілець канавах поршнів;

Б   спрацювання шийок колінчастого валу;

В   знос зубців маховика;

Г   зниження тиску оливи.
8. До несправностей  газорозподільчого механізму відносять
А   нещільне прилягання клапанів;

Б   підвищений тиск палива;

В   знижений тиск палива;
Г   руйнування прокладки між циліндром та головкою циліндрів. 

9. Переохолодження двигуна може бути через
А   заїдання термостата у закритому стані;

Б   збільшення об’єму охолодної рідини;

В   заїдання термостата у відкритому  стані;

Г   неправильний вибір охолоджувальної рідини.
10. Перегрів  двигуна може бути через 

А   неправильний вибір охолоджувальної рідини;

Б   заїдання термостата у закритому стані; 

В   збільшення об’єму охолодної рідини;
Г   заїдання термостата у відкритому стані.
11. Перегрів двигуна може бути через
А   заїдання термостата у відкритому стані;

Б   спрацювання спряжених деталей;
В   пошкодження водяного насосу ;
Г   знижена компресії.
12. Недостатні рівень охолодної рідини може бути внаслідок
А   послаблення паса вентилятора;

Б   нещільності з’єднання патрубків;

В   заїдання термостата;

Г   зниження компресії. 

13. Зниження тиску оливи може бути через
А   заїдання редукційного клапану насосу  у закритому стані;
Б   несправності  в системі охолодження;
В   засмічення оливопроводів;
Г   заїдання редукційного клапана у відкритому стані.
14. Підвищення тиску оливи може бути через
А   застосування оливи підвищеної в’язкості;
Б   заїдання редукційного клапану насосу  у відкритому стані;
В   несправності системи охолодження двигуна;
Г   малого рівня оливи в піддоні картера.
15. При  промиванні  системи мащення потрібно 
А   застосовувати оливу, яка була в двигуні;
Б   злити охолодну рідину; 
В   перевірити рівень оливи;
Г   замінити  оливний фільтр. 
16. До основних несправностей системи живлення карбюраторного двигуна  відносять 
А   приготування середньої суміші;
Б   приготування перезбідненої суміші; 
В   фільтрування повітря;
Г   стуки в газорозподільному механізмі.
17. Причиною приготування перезбагаченої суміші  є
А   недостатній рівень палива в поплавцеві камері;
Б   засмолення повітряних жиклерів ;
В   підсмоктування повітря  в  місці кріплення карбюратора;
Г   пошкодження прокладки між блоком циліндрів та головкою циліндрів. 
18. Причиною приготування  перезбідненої  суміші є
А   недостатній рівень палива в поплавцеві камері; 
Б   засмолення повітряних жиклерів ;
В   збільшення отворів паливних жиклерів ;
Г   високий рівень палива в поплавцеві камері.
19. Обслуговування повітряного фільтра полягає в
А   промиванні фільтруючого елементу;
Б   фарбуванні корпуса фільтра;
В   прочищенні повітряних жиклерів; 
Г   заміні повітряного фільтра в цілому;
20. До несправностей паливного насосу відносять
А   пошкодження діафрагми;
Б   заїдання редукційного клапана;
В   засмічення повітряних жиклерів; 
Г   пошкодження підшипників.
21. Основна несправність акумуляторної батареї  - це 
А   підвищення напруги до 220 вольт;

Б   коротке замикання; 
В   самозаряджання акумуляторної батареї;
Г   підвищення сили струму.
22.Причини сульфатації акумуляторної батареї
А   велика густина електроліту;
Б   несправності генератора;

В   окиснення полюсних штирів; 
Г   підвищення напруги.
23. Коротке замикання акумуляторної батареї супроводжується
А   зупинкою автомобіля;

Б   різким зниженням напруги; 
В   замерзанням електроліту;

Г   різким збільшенням напруги. 

24.Причини підвищеного саморозряджання  акумуляторної батареї
А   несправність  генератора;

Б   зниження температури електроліту; 
В   кипіння електроліту;

Г   потрапляння в середину акумулятора часток металу.
25. До основних несправностей генератора відносять
А   окиснення та обгорання контактів генератора;  
Б   зниження потужності двигуна;
В   застосування контактних кілець більшого розміру ;
Г   несвоєчасне запалювання.
26. Стан  генератора  визначають  по
А   стороннім шумам у двигуні;
Б   ступені нагріву  генератора;
В   роботі двигуна;
Г   контрольній лампі.
27. Пізнє запалювання характерне
А   збільшенням  потужності;
Б   втратою  потужності;
В   переохолодженням  двигуна;
Г   перевитратою  оливи .
28. До несправності свічки запалювання належить
А   відкладення  нагару на електродах ; 

Б   розплавлення ізолятора;
В   відкладення нагару на різьбі;
Г   відкладення нагару на ізоляторі.
29. До несправностей стартера відносять
А   підвищену шумність;
Б   підвищення напруги ;
В   коротке замикання;
Г   спрацювання щіток і колектора .
30. Збільшення вільного ходу рульового колеса  може  бути через

А   порушення кутів встановлення коліс;
Б   спрацювання шарнірних з’єднань рульових тяг; 
В   пошкодження амортизатора;
Г   спрацювання сайлентблоків.  

31.Туге обертання рульового колеса може бути через

А   деформацію деталей рульового привода; 
Б   неправильне встановлення кутів ведучих коліс;
В   неправильне встановлення кутів відомих коліс; 
Г   деформацію  деталей підвіски.
32. Зменшення  робочого  ходу педалі гальм може бути через
А   порушення кутів встановлення передніх коліс;
Б   неправильне регулювання положення педалі гальм; 
В   повітря в системі; 
Г   зменшення швидкості автомобіля.
33. Недостатня ефективність гальмування може бути через
А   порушення кутів встановлення коліс;
Б   несправності  агрегатів трансмісії ; 
В   повний знос гальмівних колодок; 
Г   зниження швидкості автомобіля.
34. Недостатня ефективність гальмування може бути через
А   зниження швидкості автомобіля;
Б   несправності агрегатів трансмісії  ; 
В   порушення кутів встановлення передніх коліс;

Г   замаслення колодок гальмових механізмів.


35.Збільшення зусилля на педаль гальма може бути через
А   несправний вакуумний підсилювач; 
Б   пересихання гумових ущільнювачів; 
В   пошкодження рульових тяг;
Г   зниження швидкості автомобіля.
36. Основні несправності ходової частини автомобіля – це 
А   пошкодження рульових тяг;
Б   нерівномірне спрацювання протектора шин; 
В   пошкодження кульових шарнірів; 
Г   пошкодження  днища автомобіля.
37. Перша дія при регулюванні підшипників маточини  колеса
А   підняти домкратом колесо и надати йому обертального руху; 
Б   знизити тиск у шинах до 0,02 – 0.03 МПа;
В   протерти колесо; 
Г   повернути колесо по годинниковій стрілці та відпустити його.
38. Для балансування коліс потрібно
А   зафіксувати колесо від обертального руху; 
Б   встановити на колесі тиск 2 МПа; 
В   зняти ковпак маточини, та похитуючи колесо за верхній край у поперечному напряму, упевнитись, що люфт у підшипниках є; 
Г   повернути колесо по годинниковій стрілці та відпустити його. 
39. Сильні удари кузова можуть бути через
А   деформації поворотних кулаків;
Б   несправності амортизаторів;
В   попадання на ресори охолодної рідини; 
Г   руйнування кульових шарнірів.
40. Пробуксування зчеплення може бути через
А   замаслення фрикційних накладок веденого диску; 
Б   збільшення швидкості автомобіля;
В   знос зубців маховика; 
Г   розбалансування маховика.

41. Неповне вимикання зчеплення може бути через

А   замаслення фрикційних накладок веденого диску;
Б   збільшення вільного ходу педалі зчеплення;
В   несправність  стартера; 
Г   розбалансування маховика.
42.Одна з  основних несправностей зчеплення – це

А   зменшення величини крутного моменту; 
Б   шум  при переключені передач;
В   шум у зчепленні під час руху; 
Г   збільшення крутного моменту.
43. Основні несправності карданної передачі - це
А   прогин валу; 
Б   підтікання оливи;
В   забруднення карданного валу; 
Г   ривки під час зрушування з місця.
44. Основні несправності коробки передач
А  пробуксування зчеплення;
Б   ривки під час рушання з місця; 
В   шум під час руху; 
Г  застосування оливи підвищеної в’язкості.
45. Основна несправність  заднього мосту – це 
А   заїдання педалі в натиснутому положенні;
Б   шум і нагрівання  під час руху;
В   зменшення крутного моменту;
Г   ривки під час рушання з місця.
46. Порушення балансування коліс впливає на
А   підвищене спрацювання шин; 
Б   пробуксування   коліс;
В   поліпшення  маневреності  автомобіля; 
Г   підвищений шум при русі автомобіля.
47. Причини відведення автомобіля в бік від прямолінійного руху:
А   підвищений дисбаланс задніх коліс;
Б   однаковий тиск у шинах передніх коліс; 
В   спрацювання деталей головного редуктора;
Г   неправильний  зазор в підшипниках передніх коліс.
48. Для усунення несправності: відведення автомобіля в бік від прямолінійного руху потрібно
А   знизити тиск у шинах передніх коліс; 
Б   встановити правильний зазор в підшипниках передніх коліс; 
В   відбалансувати задні колеса;
Г   замінити пошкоджені деталі головного редуктора.
49.Компресія двигуна в більшій мірі залежить від технічного стану
А   циліндрово-поршневої  групи ;
Б   системи запалювання;
В   система охолодження ;
Г   системи змащення.
50. Теплові зазори перевіряють та регулюють при незмінному положенні колінчатого валу

А   на клапанах одного циліндра;
Б   на клапанах різних циліндрів;

В   на працюючому двигуні;
Г   за схемою.
51. Причина нерівномірної  подачі палива до форсунок секціями насоса високого тиску:
А   важке заведення двигуна;
Б   робота двигуна з переривами;
В   задимлений хлопок;
Г   всі перераховані випадки.
52. Перевірка рівня оливи в двигуни за допомогою щупа виконується
А   на працюючому двигуні в режимі холостого ходу; 

Б   зразу після зупинки двигуна;
В   через 3-4хв.після зупинки двигуна;
Г   незалежно від стану двигуна.
53. Відпрацьовану оливу з системи змащення  зливають
А   зразу після виключення двигуна; 

Б   після зниження температури охолоджувальної рідини до 400С;
В   після охолодження двигуна до температури навколишнього середовища; 

Г   на холодному або гарячому двигуну в залежності від його конструкцій.
54. Перевіряють циркуляцію палива, дію насоса високого тиску та форсунок під час
А   СТО; 

Б   ТО-3; 

В   ТО-1;
Г   ЩТО.
55. За якими признаками можливо знайти найбільший витік газу при перевірці щільності системи живлення газобалонних автомобілів ?

А   по виходу газу на впуск ;
Б   по бульбашкам після нанесення мильної піни; 

В   по зниженню потужності двигуна;
Г   за будь-яких ознак.
56. При перевірці щільності  системи живлення газобалонного  автомобіля її заповнюють під тиском

А   0,16 МПа;
Б   11,6 МПа ;
В   16 МПА;
Г   при будь-якій з перерахованих. 

57. Знімають газовий редуктор з двигуна та перевіряють його справність
при  проведенні
А   ЩТО;
Б   ТО-1;
В   ТО-2;
Г   СТО-1.
58.  Які з перерахованих несправностей частково впливають на інтенсивність зношення шин?
А   тиск повітря в шинах не відповідає нормам;
Б   не відповідають величини розвалу та сходження коліс;
В   підвищений люфт в підшипниках маточин коліс;
Г   підвищений люфт рульового керування .
59. Виявити, що в одному з акумуляторів  виникло коротке замикання можливо по  
А   збільшенню платності у всіх акумуляторів; 

Б   різкому зниження напруги на виводах (+)і(-)батареї;
В   зниженню щільності електроліту;
Г   збільшенню  напруги в цьому акумуляторі.
60.Обрив обмотки збудження генератора призведе
А   до зниження напруги в клемах генератора в 3-4(В)при будь-якій чистоті обертання колінчатого валу;  

Б   до зниження напруги на клемах генератора в 8-10(В);
В   до короткого замкнення обмотки стартера зниження потужності;
Г   до підвищення  сили струму.
61. Несправність регулятора напруги  призведе
А   до зниження напруги в клемах генератора в 3-4(В)при будь-якій чистоті обертання колінчатого валу; 

Б   до зниження  сили  струму;
В   до короткого замкнення обмотки стартера зниження потужності; 

Г   до підвищення на клемах генератора або відсутності напруги. 

62. В момент закінчення прокачування  гальм, клапан видалення повітря закручують. При цьому педаль гальма 
А   повинна бути натиснута; 
Б   повинна бути відпущена;
В   три рази переміщена з крайніх положень;
Г   може знаходитись в будь-кому крайньому положенні.
63. Якщо в систему гідропідсилювача потрапило повітря, то наслідком цього буде
А   заїдання рульового колеса;
Б   підвищений люфт руля ;
В   непрацездатність підсилювача;
Г   зменшення кута повернення коліс.
64. Якщо при вмиканні стартера чути стук, який вмикає тягове реле, а якір стартера не починає обертатися, то це може виникнути внаслідок
А   підгоряння контактного диску та вимикачів  тягового реле ;
Б   велике зношення щіток та замаслення колекторів; 

В   обгорання контактів вимикача запалення та стартера;
Г   будь-яке з перерахованих.
65.Якщо після заведення двигуна,  якір стартера продовжує обертатися після повернення ключа в вимикачі запалення в стан «запалення увімкнено» , то це може бути 
А   несправність реле увімкнення стартера ;
Б   обгорання контактів вимикача запалення та стартера;
В   обрив в обмотках полюсних башмаків;
Г   недостатній контакт між щитами та колектором якоря.
66. Зчеплення пробуксовує, коли педаль зчеплення
А   відпущена;
Б   натиснута;
В   знаходиться в одному з крайніх положень;
Г   переміщена з початкового положення в нижнє положення.
67. Перед перевіркою сходження коліс необхідно перевірити кріплення
А   важелів рульової трапеції;
Б   поперечних рульових тяг;
В   сошки та маятникового важеля;
Г   всіх перерахованих деталей.
68. Важке обертання рульового колеса може бути при
А   овальності рульового колеса;
Б   підвищений тиск повітря в шинах;
В   відсутність зазору між черв’яком та роликом; 

Г   порушені кути встановлення.
69. Видалення повітря з гідроприводу виконують
А   із зняттям гальмових циліндрів;  

Б   після зняття барабанів;
В   без зняття коліс ;
Г   після зняття коліс.
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